

大理日报

DALI DAILY



招蜂引蝶·花香迷人
roll the flowers and attractive

云南大理洱宝实业有限公司
全国统一服务电话: 400-871-0872
网址: www.erbaofoods.com

权威性·影响力·责任感

国内统一刊号 CN53-0011

邮发代号 63-37

网址: http://www.dalidaily.com

朱小丹检查“回头看”各环节

6月8日,中央第六环境保护督察组组长朱小丹在副省长王显刚的陪同下,检查中央第六环境保护督察组和我省配合督察“回头看”的各环节,深入了解有关工作开展情况,同时,看望有关工作人员。

“我是昆明市民,我要反映一个生态环境问题……”当天上午10时,朱小丹和负责举报受理的

工作人员一起接听了群众的举报电话,按照工作程序,工作人员对群众举报的事项耐心、细致和规范化地做了详细记录。每一个举报电话都将如实录入中央环境保护督察信息化系统,提交督察组进行审核和转办,交由有关州市和部门进行调查处理后按时限要求反馈。

下转第二版

阮成发对中央第六环境保护督察组移交首批举报受理件转办工作提出要求明确责任抓紧办理以真抓实改成效取信于民

6月7日,省委副书记、省长阮成发对中央第六环境保护督察组移交我省第一批举报受理件转办工作提出要求。他指出,群众来信来电举报的生态环境问题,反映了社会关注、群众关切。全省各级各部门要自觉以习近平生态文明思想为引领,严格按照督察组提出的“问题不查清不放过、

整改不到位不放过、责任不落实不放过、群众不满意不放过”要求,明确责任、抓紧办理,边督边改、立行立改,确保件件有落实、事事有回应,不折不扣解决好群众反映的环境问题,以真抓实改的成效取信于民,不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。

(转载自6月9日《云南日报》)

云南省办理中央环境保护督察“回头看”交办举报环境问题进展情况通报(二)

中央第六环境保护督察组在我省持续开展“回头看”工作,对群众举报的环境问题正在陆续交办。6月7日23时,督察组向我省转办第三批群众举报投诉环境问题67件(含来信举报3件),内容涉及大气、噪声、土壤、水污染和生态破坏等环境问题。当日24时,云南省环境保护

督察工作领导小组办公室已将“回头看”督察组交办我省的第三批67个环境问题全部移交相关州(市)进行办理。

截止目前,我省共计接收到中央第六环保督察组三批次127件转办件,各有关地方和部门正在办理当中。

(转载自6月9日《云南日报》)

云南省办理中央环境保护督察“回头看”交办举报环境问题进展情况通报(三)

中央第六环境保护督察组以及云南省委、省政府高度重视来信来电投诉举报环境问题的查处和整改工作。按照中央环境保护督察组的要求和规定,对来信来电投诉举报的环境问题实行“每天一汇总,每天一转办”的工作制度。6月8日22:38,督察组向我省交办第四批群众举报投诉环境问题66件(含来信举报10件)。当日23:35,云南省环

境保护督察工作领导小组办公室已将“回头看”督察组交办我省的第四批66个环境问题全部移交相关州(市)进行办理。

截止目前共计接收到中央第六环保督察组四批次共计193件交办件,涉及大气、噪声、土壤、辐射、水污染和生态破坏等环境问题。各有关地方和部门正在办理当中。

各州市转办统计见第二版

我州24件环保举报交办件均在办理中

本报讯(通讯员 黄勤)截至2018年6月10日10时35分,我州共接到5批次24件环保举报交办件,其中涉及大理市10件、漾濞县7件、祥云县5件、弥渡县1件、剑川

县1件;重点关注10件;属于重复2016年中央环保督察期间举报案件1件。24件环保举报交办件主要涉及大气、水、噪声、土壤和生态环境,目前均在时限内办理中。

环境保护督察“回头看”

中央第六环境保护督察组
专门值班电话:0871-63886001 专门邮政信箱:昆明市第98号信箱

全国供销合作总社副主任杨汭到我州调研

本报讯(记者 陈耀文/图)6月7日至8日,全国供销合作总社党组成员、理事会副主任杨汭一行到我州,就深化供销社综合改革工作进行专题调研。

杨汭一行先后到永平县天源日用品有限责任公司、永平县电子商务创新创业园、大理市秀野蔬菜专业合作社和阳光森林专业合作社进行实地调研,详细了解我州供销社综合改革、农村综合服务中心建设、电商平台运营以及物流中心配送等情况。

近年来,我州供销社以深化供销社综合改革为动力,着力拓展经营服务领域,切实加快社有企业发展,大力推进供销社基层社建设,创新联合社治理结构,全面加强干部队伍建设,各项工作取得明显成效。

调研中,杨汭对我州扎实推进供销社综合改革取得的成绩给予充分肯定。他指出,大理州供销社在云南省委省政府领导下,认真贯彻落实中发[2015]11号文件,态度坚决、措施有力,农民合作社



6月7日,杨汭一行在大理市阳光森林专业合作社调研电商平台运营情况。

建设和创建示范社进一步加强,专业合作社健康发展,着力发展农村电子商务,供销社系统整体发展态势良好,综合改革迈出了可喜的步伐。他强调,下一步要认真贯彻

习近平总书记对供销社改革发展的重要指示精神,坚定不移抓好贯彻落实。要抓住实施乡村振兴战略的有利机遇,加快合作社综合改革的各项工作,加快农村合作

经济组织建设,深入推进农业服务规模化,不断完善现代流通体系,发挥电子商务平台优势,加大地方特色产品推广力度,实现为农服务“零距离”;要坚持夯实合作基础,密切与农民以及各类新型农业经营主体联系,形成利益共享、风险共担的共同体,不断提高农民的组织化程度。要健全完善农业社会化服务体系,密切与农民的利益联结,做强做大做优社有企业;要发挥供销社的组织优势,积极引导发展各类农民专业合作社,积极支持农民专业合作社发展特色农产品种植;要始终秉承质量第一、诚信为本的理念,全力保障农产品质量和食品安全;要发展壮大社有企业,稳步推进信用互助,积极参与扶贫开发,为繁荣农村经济、促进农业发展和农民增收作出新贡献。

全国供销合作总社合作指导部副部长葛书院,省供销社党组书记、主任陈霖,副州长余其能、李琰以及州供销社负责人参加调研。

大理市挖色镇非公经济党组织为发展增添强大动力

□ 本报记者 黑毅鹤

“我们支部成立于2016年8月,现有3名党员……”6月3日下午,在大理市挖色镇,挖色村香葱专业合作社理事长、党员赵如灿带领记者参观合作社党支部。挖色村香葱专业合作社党支部设于合作社办公区一间20多平方米的简易房内,房子虽简朴,但工作设施齐备,墙上粘贴的规章、制度十分健全。

“成立党支部是我们合作社发展的一个重要里程碑,具有十

分重要的意义。”赵如灿郑重地说,近年来,合作社一直在适应市场求发展。有了党支部后,大家的方向更明确,凝聚力更强了。

挖色镇土壤肥沃,香葱种植的历史较为久远,但村民“单干”的弊端也不少,销路不畅、价格不高经常困扰着农户。2006年,赵如灿等人成立了大理市挖色镇产销服务站,为农户提供农产品产销服务。

下转第二版



破罐破摔心态要不得

□ 罗艳萍

近日,听朋友抱怨,他因一篇典型材料与一名基层干部沟通对接,原因是那位干部起初报送的基础性材料太过简单,结果那位干部却说:“我水平就那样,让我改我也改不了,你自己看着改吧。”听后真是让人哭笑不得。

因水平有限,无法更高标准地完成工作任务,这样的托辞,折射出的是部分干部身上

存在破罐破摔的心态。要克服破罐破摔的心态,我们不妨多点自信心,全面客观审视自己,自信满满投入工作。不妨多点上进心,练就真本领,补齐短板。不妨多点责任心,想方设法把工作做到最好。



大理州政协系统举行研讨会专题学习习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想理论

本报讯(记者 朱薇 通讯员 黄云皓)6月7日,大理州政协系统举行研讨会,专题学习习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想理论。

州政协党组书记、主席朱建斌出席会议并讲话。州政协副主席段玠、陆璐、杨志东、张松、王瑛参加会议。

朱建斌指出,学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想理论,是对学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化,全州政协系统要进一步统一思想,深刻认识学习贯彻习近平总书记关于加强和改进政协工作重要思想的重大意义;突出重

点,准确把握习近平总书记关于加强和改进政协工作重要思想的内涵。

朱建斌强调,全州各级政协组织要充分发挥优势,坚持以习近平总书记关于加强和改进政协工作重要思想为引领,始终坚持围绕中心、服务大局,从更高的层次和更宽的视野谋划工作,履行职能,在贯彻习近平总书记关于加强和改进政协工作重要思想推动工作落实上展现新作为,切实推动大理州新时期政协工作迈上新台阶。

会上,陆璐、王瑛及州政协机关、县市政协和民主党派的领导围绕学习主题,结合工作实际,从多方面多角度进行了交流发言。

我州畜牧业产值突破146亿元

本报讯(通讯员 周应良)我州强化科技支撑,注重龙头引领,着力加快推进畜牧业持续健康发展,2017年,全州畜牧业产值突破146亿元。

近年来,我州加快转变绿色畜牧业生产方式,加强畜禽标准化规

模养殖场建设和示范创建,创建畜禽标准化规模养殖场27个,畜禽养殖规模化率达50%。全州奶牛存栏、牛奶产量、乳品加工和外销占全省的60%左右,肉牛出栏、肉奶蛋人均占有量居全省第一,家禽产业位居全省前列。

洱源青山绿水成为新发展动力

□ 特约记者 施新第 文/图

洱源县把生态文明建设摆在突出位置,始终坚守生态底线,着力改善生态民生,创新生态保护体制机制,走出了一条绿色发展道路,书写洱源发展新篇章。

洱源县牢固树立“洱源净、洱海清、大理兴”的“一盘棋”理念,增强“保护洱海使命光荣、发展洱源责任重大”的责任感和使命感,始终把生态文明建设和洱海保护放在一切工作的首位,扎实推进生态文明试点县建设。围绕“生态、绿色,是洱源



最大的财富、最大的优势、最大的潜力、最大的品牌”的理念,全面推行

河长制工作,积极调整农业产业结构,开展“三清洁”活动,积极建立完善生态补偿机制。沿着“绿水青山就是金山银山”理念所指引的道路,推进生态基础设施体系建设、推进生态农业体系建设、推进生态工业体系建设、推进生态旅游体系建设、

推进生态屏障体系建设、推进生态家园体系建设、推进生态体系建设,着力发展绿色能源,并取得显著成效。

山水塑形,绿韵作裳。如今的洱源,正在举全县之力提升生态环境质量,努力在生态文明建设上更进一步、更快一步。

壮阔东方潮 奋进新时代
——庆祝改革开放40年

撸起袖子加油干 全力冲刺30天
坚决打赢洱海流域截污治污攻坚战

今日导读

第2版

扶贫路上好“亲家”

第3版

小巷深深情几许

第4版

上海合作组织青岛峰会举行

第5版

大理市警方全警动员
为高考保驾护航

第6版

凸显时代主题 考查思维能力
教育专家解读2018年高考作文

第7版

南涧县医院儿科
让贫困儿童享受暖心治疗